

域多利獅子會天堂小學竣工

2014年4月27日 陰

上午，典禮的議程按計劃，有序進行。

義工代表域多利獅子會的發言稿：
尊敬的松桃縣委統戰部石部長、各位
縣教育局的領導、各位木樹鄉的領導
和村領導、老師們、同學們：

上午好！

我來自一千多公里以外的香港，是代
表香港域多利獅子會向大家發言。

今天，因為天氣的原因，飛機不能飛
來，原本出席的域多利獅子會一行的
十三位先生女士，因此不能前來參加

這個典禮，我們到非常遺憾。但域多利獅子會的各位先生女士們，對大家同學特別關心，並托我在這
這裡，向大家問好！（躬鞠）

一路上來，我只有一个感覺：「天堂的路，太難走了」！

這句話的意思是：到你們天堂小學的路，還沒有鋪水泥，還在太顛簸難走了。但是換一句話來說，天
堂本來是一個理想的地方，是一個美好的樂園，正如你們的學校，環境秀美，正是個好地方。

或者也這樣說：天堂，也代表我們的理想，代表我們的美好將來。天堂的路難走，正比喻我們的人生
路，也是漫長而艱辛的，我們同學要走一段又一段難走的路，才可以到達我們的理想。這是一條難走
的路，同學需要從學前班、一年級、二年級……到小學畢業，還有三年的初中，三年的高中，然後到
大學。所以說，用這十幾年的時間來讀書，這條路是辛苦的，我就是這樣說明「天堂的路，太難走了」
的這個道理。

域多利獅子會的女士和先生們，為大家帶來一些學習用品，希望大家同學好好利用這些美的文具，努
力加油。為創建自己的天堂而加倍努力！

謝謝大家！



孩子們的笑臉，顯示出捐贈的意義

校園洋溢歡樂的氣氛

